
◆ 請願・陳情

◆ 表 決 結 果

● 総務文教厚生委員会

　審査の結果、議案6件について全て可決し、
陳情2件について、不採択としました。

● 建設産業委員会

 ◆ 第5次勝山市健康増進計画及び
 　 自殺対策計画(案)について
　令和7年度から11年度までの5年間を計画期間
とする両計画の案について説明がありました。委
員会では、計画の内容や要点が、広く市民の目に
留まるような工夫を求める意見がありました。

 ◆ 勝山市こども計画（案）について
　令和7年度から11年度までの5年間を計画期間
とする計画案について説明がありました。委員会
では、こども・若者の相談しやすい環境づくり
や、結婚支援に向けた取組について、様々な議論
がありました。

  ◆ 教育会館の改修について
　教育会館の改修については、9月の委員会にお
いて、市内の他の施設での実施が可能か、比較を
提示するよう求めました。
　今委員会では、提示された教育会館、すこや
か、ゆめおーれを比較した表を中心に議論いたし
ました。
　教育会館で実施する場合、他の施設に比べ、
面積が十分にあり、周辺施設との連携が図りやす
いこと、土日の小学生の預かりをセットにするこ
とで有利な財源も利用できることなどを勘案し、
今後、教育会館を改修し、実施していくことを前
提に市民に意見を求めていくこととなりました。

　審査の結果、議案3件について全て可決しま
した。
 ◆ 空き家利活用促進整備事業補助金に
 　 ついて
　現在この補助金を活用して本町１丁目の古民
家を宿泊兼コワーキングスペースとして整備し
ている事業の中間報告がありました。理事者か
らは、当該補助金は、総事業費の3分の2以内で
最大1,500万円が補助され、内訳は国が2分の
1、県と市が4分の1となっているほか、全国の建
築学生約13名がSNSを通じて集結し当該空き家
の改修を通じたまちづくりプロジェクトが行わ
れているなどの説明がありました。
　委員からはこれをモデルに広く事業をPRし、
制度の周知をより徹底していくべき、補助事業の
延長を国、県に要望していくべきといった意見が
出されました。

 ◆ かつやま恐竜の森のオオタカ保全
 　 エリアの見直しについて
　理事者からは、かつやま恐竜の森再整備・管
理運営事業の宿泊施設の建設に伴い、専門家会
議を開催した結果として、オオタカを含む希少
動植物の保全エリアの再設定を行い、今後は現
地調査を実施して対象種ごとの生息域のゾーニ
ングを見直して、エリア等のブラッシュアップを
図っていきたいという旨の説明がありました。
　委員からは、過去の事例も含めて公園内の施
設整備計画は、専門家の見解に基づいたもので
あったのか検証していく必要があるなどの厳し
い意見が出されました。

 ◆ 地域に密着した事業委託による
 　 ふるさと納税の推進について
　理事者からは、現在、市外事業者にふるさと
納税業務を委託しているため寄附金の一部が市
外へ流出していることから、寄附金が市内経済
に循環する仕組みの構築のために令和7年度から
勝山商工会議所と勝山市観光まちづくり株式会
社へのふるさと納税業務の委託を検討している
旨、説明がありました。
　委員からは、業務や現在取り扱っている商品
等の引継ぎがうまくできるのかという懸念の声
が上がり、先行事例の研究や、現行業者と新規
事業者との3者協議を経て慎重に業務に当たるよ
う求める声が上がりました。

　市民の皆様、新年あけましておめでとうございます。議会
広報誌を本年もよろしくご愛読のほどお願いいたします。
　さて、昨年は衆議院選挙、市長選挙、市議会議員補欠選挙
と選挙に関与する人にとっては大変な思いをした令和6年だっ
たと思います。12月議会も平常裡に終え、3月議会の会期日程
も決まり、市役所内では令和7年の当初予算案作成に大忙しの
今日この頃です。
　今年は雪の多い年ですが、県内外から多くのスキーヤーや
スノーボーダーを迎えて喜んでいるスキージャム勝山は別です
ね。私も今シーズンは何度か足を運んでみようと思っています。

（ 丸山忠男 記 ）

　12月1日付で新たに勝山市議会議員となられました。
　12月定例会において石垣智史議員は、議会運営委員
会、総務文教厚生委員会、予算委員会、新中学校建設
特別委員会の委員となられました。

常任委員会報告 ★ 議員提出議案
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議　　　　案　　　　名
令和５年度　勝山市歳入歳出決算の認定について（継続審査事件）
令和５年度　勝山市水道事業会計利益の処分及び決算の認定について（継続審査事件）
勝山市立中学校建設工事（地下横断歩道建設工事）請負契約の締結について（継続審査事件）
令和６年度　勝山市一般会計補正予算（第４号）
令和６年度　勝山市国民健康保険特別会計補正予算（第３号）
令和６年度　勝山市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）
令和６年度　勝山市介護保険特別会計補正予算（第３号）
令和６年度　勝山市水道事業会計補正予算（第２号）
令和６年度　勝山市下水道事業会計補正予算（第２号）
令和６年度　勝山市市有林造成事業特別会計補正予算（第２号）
刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について
勝山市特別職の職員の給与及び旅費に関する条例の一部改正について 
勝山市職員の給与に関する条例の一部改正について 
勝山市監査委員の選任について
勝山市副市長の選任について
勝山市議会の個人情報の保護に関する条例の一部改正について
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議　　　　案　　　　名
財産の処分について
令和６年度勝山市一般会計補正予算（第３号）に関する専決処分の承認を求めることについて

受理番号
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陳 情 第 4 号

付託委員会

総務文教厚生
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要　　　　　　　　旨
訪問介護の基本報酬の引き下げ撤回と介護報酬の引き上げの再改定を早急に
行うことを求める陳情書（継続審査事件）
教員の長時間労働の抜本的改善を求める意見書提出に関する陳情

※意見が分かれた案件については、電子表決システムを使って記名投票を行っています。

※継続審査とすることの賛否をはかり（※1）、賛否同数により議長採決で否決となったため、原案の賛否（※2）をはかりました。
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勝山市教育会館

１１議会だより  かつやま ９４号（２０２５年１月）２ 議会だより  かつやま ９４号（２０２５年１月）


